

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мечтая быть потаскухой

Она стояла голая на коленях на полу, задрав голову кверху, с широко раскрытым ртом. Мужики по очереди подходили к ней один за другим и спускали свою сперму в ее глубокое горлышко. Все ее тело было забрызгано мужским семенем, а на лице не было пустого места, которое не было бы покрыто этой густой жидкостью с терпким запахом. Теперь Ксения стала настоящей потаскухой, подстилкой, которая любит питаться мужской спермой… А начиналось все это давно:

Еще в детстве маленькая Ксюшка тайком смотрела порнофильмы, найденные на кассетах в шкафу у родителей, мечтая быть на месте всех этих женщин порнозвезд. Время шло, фильмы стали жестче, да и Ксюша получила свободный доступ в интернет. Теперь в своих мечтах она хотела быть падшей женщиной, которой пользуются мужики, толпами имеют ее во все дырочки, поочередно сменяя друг друга, а она без устали выдаивает из их членов всю сперму («интересно, какая она на вкус?!» — часто думала Ксюшка).

И лишь только Ксюшке исполнилось n лет, она поехала в другой район (дабы никто из знакомых не встретился) познакомившись с пареньком лет 18 на сайте знакомств, с целью познать секс, познакомиться с мужским членом и попробовать на вкус сперму. Это оказалось не так просто: парень оказался еще зеленым и ничего толком не мог сделать, зато, общаясь в его компании, Ксюша со временем обзавелась новыми знакомыми и к 18 годкам в этом районе на окраине своего города заработала себе репутацию хорошей давалки. Ее даже по кругу разок пускали… Но Ксюшке-проблядушке этого было мало, все было по другому: не так развратно, как в ее мечтах. «Да уж, в этих кругах, так как в фильмах не будет никогда» — стала понимать маленькая извращенка — «Эта пацанва ничего толком не умеет».

Вскоре Ксюшенька с головою ушла в развратный мир интернета, узнав много нового. Ее стала привлекать тема bdsm: она хотела подчиняться сильным самцам, но в тоже время и подчинять и чмырить слабых, как в теме sexwife и suckold.

Прошел всего год, а Ксюшка уже начала воплощать все прочитанное в интернете в жизнь. Завела себе игрушку — влюбленного в нее по уши мальчика 18 лет Сашеньку. Поначалу даже разрешала ему трахать свою пизденку. Со временем стала рассказывать ему о своих других — настоящих самцах, с удивлением обнаружив, что он от нее не уходит. Затем стала заставлять вылизывать ее щелки, в том числе и анус, перед блядками, говоря: «Это чтобы лучше влетали настоящие хуи, а такой как твой только рукой своей удовлетвори, да и то когда я разрешу».

На блядки Ксюшка стала ходить почти каждый день, долго собираясь, всегда в присутствии Саши. Купалась, брила ножки и пизденку, делала клизму, чтобы попка чистая была, красила ногти, наносила блядский макияж, надевала кружевные чулочки с поясом и подтяжками, корсет обнажающий аппетитный вырез упругой груди третьего размера, натягивала макси коротенькую юбочку, обувала туфельки на тоненьком каблучке. Долго крутилась перед зеркалом, говоря: «Ну как Сашенька? Им понравится ебать меня? Можешь сейчас вздрочнуть себе, глядя на меня». Уходила Ксюша исключительно без трусиков и с мокрыми от слюны Саши дырками. «Лучше вылизывай, глубже язык засовывай в попку, слюнок больше, когда научишься хорошо делать?» — говорила она обычно.

Спустя несколько месяцев такой жизни, Ксюше пришла новая мысль: «А давай, Саша, вылизывай мне дырки после блядок тоже» — сказала она, целую Сашу своим ртом, в который

час назад спускал сперму ее ебарь. Теперь Саша привыкал к новому для него вкусу спермы любовников Ксюши, высасывая ее из пизденки и попки своей богини.

Однажды Ксюшке пришло письмо на форуме любителей группового секса. Мужчина с именем Кирилл сообщал в этом письме, что он с друзьями единомышленниками (всего около 10 человек) ищут себе женщину, из которой хотят сделать потаскуху и предлагал ей стать таковою. После нескольких часов переписки с ним у Ксюшки созрел план: она пойдет на встречу с этими мужиками и не одна, «Я обязательно должна взять посмотреть на это своего Сашу» — подумала Ксюша. Обо всем договорившись с Кирилом, назначили встречу на завтра. Как обычно собираясь на блядки, Ксюшка сказала: «Давай Саша тоже собирайся, лизать мои щелки сегодня не надо».

И вот они на месте. В просторной комнате на самом деле оказалась толпа уже раздетых мужиков, все накачанные, высокие, с огромными членами. Один из них схватил Ксюшеньку и положил на диван посередине комнаты. «Подождите ребята, давайте мой чмошник подготовит мою пизденку и попку для ебли, Эй, Саша, давай, действуй» — раздвигая ноги, сказала она. Боясь ослушаться, Саша сунул свою голову под юбочку и стал тщательно вылизывать. Мужики тем временем стали готовить свои члены к атаке.

«Ну все, хватит, я уже мокрая, а ты Саша иди сядь в угол и смотри как ебут настоящие мужики» — сказала Ксюша и тут же бросилась сосать члены к толпе. Делала она это умело, с упоением, глубоко заглатывая их в горлышко, и завела всех до безумия. Они стали крутить ее как хотели, ебали во все дыры одновременно. Иногда засовывали в пизду и ебали сразу двумя хуями, потом тоже самое проделали и с попкой. Ксюшка орала от боли в раздираемых дырках и от удовольствия одновременно. Она кончала раз за разом, а ее ебари не уставали, сменяя друг друга. А Саша тем временем пребывал в состоянии ступора от того, чем занимается его любимая: ее ебала толпа красивых мужиков у него на глазах в таких позах и так страстно, как не в любом порнофильме увидеть можно. Они пользовались ею как куклой, а она извивалась от наслаждения, от оргазмов, которые следовали один за другим. В итоге ее поставили на колени, и стали кончать в широко раскрытый рот по очереди, покрыв ее тело спермой с ног до головы. Когда все закончилось мужчины оделись и вышли, а Ксюша — довольная и счастливая потаскуха так и осталась сидеть на полу. «Саша, ты меня все еще любишь, после этого?» — спросила она, и получив утвердительный ответ, подозвала к себе и уткнув носом в сперму на своем теле, приказала вылизывать все свое тело.

Отзывы, пожелания и предложения присылайте на адрес: taail.ru